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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Актуальність програми зумовлена
продовженням  упровадження  НУШ  у  базовій  школі  та  необхідністю
методичної підтримки педагогів 6 класу.
Цільова група: Вчителі 6 класів закладів загальної середньої освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
компетентності  педагогів  щодо  реалізації  ідей  НУШ  у  6  класі.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опрацювання вимог Державного стандарту
Реалізація компетентнісного підходу
Сучасні підходи до оцінювання

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

методична компетентність
інтегративна компетентність
оцінювальна компетентність

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
ефективно організовувати освітній процес у 6 класі відповідно до вимог
НУШ.
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Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1
Нові підходи у викладанні
технології/трудового навчання у 6 класах
НУШ. Розвиток ключових компетенцій

1 1–29 2–30

2 Нові підходи у викладанні історії у 6 класах
НУШ. Розвиток ключових компетенцій 1 1–29 2–30

3
Використання онлайн інструментів в очному
та дистанційному навчанні при викладанні
інтегрованого курсу ’Пізнаємо природу 6
класу НУШ’

1 1–29 2–30

4 Психологічні чинники прихованого цькування
в підлітковому середовищі 1 1–29 2–30

5 Нові підходи до викладання словесності в 5 та
6 класі НУШ 1 1–29 2–30

6
Проектна робота на уроках англійської:
підвищення мотивації та ключових
компетенцій учнів 6 класу. НУШ

1 1–29 2–30

7
Нові підходи у викладанні предмету
'Технології' у 6 класах НУШ. Розвиток
ключових компетенцій

1 1–29 2–30

8
Розвиток навичок читання текстів різних
жанрів і стилів на уроках англійської мови у 6
класах НУШ

1 1–29 2–30

9
Зміст шкільної мистецької освіти в 6 класі.
Методи викладання музичного мистецтва в
умовах НУШ.

1 1–29 2–30

10
Цифрові лайфхаки для якісного уроку
інформатики в 5-6 класах НУШ у
дистанційному та змішаному форматі

1 1–29 2–30

11
Реалізація діяльнісного підходу на уроках
громадянської та історичної освітньої галузі в
НУШ

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Нові підходи у викладанні технології/трудового навчання у
6 класах НУШ. Розвиток ключових компетенцій
Ключові питання теми: Молодь вивчає технології/трудове навчання по-
іншому, ніж діти або дорослі. Саме тому, сьогодні ми будемо говорити
про цікаве викладання трудового навчання. Дізнаємось більше про те,як



ефективно і  різноманітно планувати уроки. Які фактори впливають на
уроки.  Відповіді  на ці  та інші питання ми охоче представимо Вам на
нашому онлайн-семінарі.

Тема  2.  Нові  підходи  у  викладанні  історії  у  6  класах  НУШ.
Розвиток ключових компетенцій
Ключові питання теми: Молодь вивчає історію по-іншому, ніж діти або
дорослі. Саме тому, сьогодні ми будемо говорити про викладання історії
для  сучасних  учнів.  Дізнаємось  більше  про  те,як  ефективно  і
різноманітно  планувати  уроки.  Які  фактори  впливають  на  уроки.  Як
полюбити чужу культуру,не  зраджуючи своїй.  Відповіді  на  ці  та  інші
питання ми охоче представимо Вам на нашому онлайн-семінарі.

Тема  3.  Використання  онлайн  інструментів  в  очному  та
дистанційному  навчанні  при  викладанні  інтегрованого  курсу
’Пізнаємо  природу  6  класу  НУШ’
Ключові питання теми: «Пізнаємо природу». 5-6 класи інтегрований
курс»  для  закладів  загальної  середньої  освіти  мета,  завдання,  зміст,
принципи,  структура,  ключові  компетентності,  опанування
інструментарію взаємодії в очному та дистанційному навчанні в контексті
інтеграції дисциплін Використання Jamboard, Classroomscreen, Slido for
Google Slides, Mentimeter, LabXchange, mozaBook, mozaWeb, olabs, Phet,
Labs Land, Pinterest, Miro,Wordwall,Gimkit Досвід використання ресурсів
інших країн в інтегрованому курсі. Формувати уявлення в учнів цілісної
’картини’  світу  шляхом  інтеграції  природничих  наук  фізики,  хімії,
біології,  географії,  астрономії,  екології.  Формування  діяльнісного,
компетентнісного,  особистісно  орієнтованого,  дослідницького,
рефлексивного,  проблемно-ситуативного  підходів  до  навчання

Тема  4.  Психологічні  чинники  прихованого  цькування  в
підлітковому  середовищі
Ключові питання теми:  розглянути поняття цькування та визначити
різницю між цькуванням та шкільним конфліктом;  проаналізувати типи
цього  феномену:  фізичне,  психологічне,  економічне,  сексуальне,
кіберцькування;    з’ясувати  основні  групи  учасників  та  учасниць
цькування в підлітковому колективі НУШ;  визначити домінантні мотиви
вчинення цього виду насильства;  розібрати типові помилки та труднощі,
що  виникають  у  роботі  із  цькуванням  у  НУШ;    ознайомити  з
інструментами та техніками протидії цькуванню в НУШ.

Тема 5. Нові підходи до викладання словесності в 5 та 6 класі
НУШ
Ключові питання теми: 1.Сторітелінг як складова мотивації освітнього
процесу  2  Робота  над  художнім  твором:  відчути  смак  слова  та
доторкнутися до його глибини 3 Цікаві практики від педагога- практика:
гра як потужна сила в процесі навчання

Тема  6.  Проектна  робота  на  уроках  англійської:  підвищення
мотивації та ключових компетенцій учнів 6 класу. НУШ
Ключові  питання  теми:  1.  Механізми  впровадження  проєктної
діяльності на уроках англійської мови. 2. Canva, Kahoot!, Wordwall як дієві
інструменти візуалізації проектів. 3. Приклади застосування проектів та
їх вплив на підвищення навчальної мотивації учнів.

Тема 7. Нові підходи у викладанні предмету 'Технології' у 6 класах
НУШ. Розвиток ключових компетенцій
Ключові питання теми: Молодь вивчає технології/трудове навчання по-
іншому, ніж діти або дорослі. Саме тому, сьогодні ми будемо говорити
про цікаве викладання трудового навчання. Дізнаємось більше про те,як
ефективно і  різноманітно планувати уроки. Які фактори впливають на
уроки.  Відповіді  на ці  та інші питання ми охоче представимо Вам на



нашому онлайн-семінарі.

Тема 8. Розвиток навичок читання текстів різних жанрів і стилів
на уроках англійської мови у 6 класах НУШ
Ключові питання теми: читання іноземною мовою сприяє збільшенню
мовних контактів у опосередкованому спілкуванні, завдяки використанню
таких джерел як:  преса,  художня та  спеціальна література,  Інтернет,
листування;  навчання  осмисленого  читання  розширює  можливості
виховного  впливу  на  учнів,  оскільки  інформаційні  тексти  суспільно-
політичного, наукового та художнього характеру сприяють формуванню
позитивних якостей особистості учня

Тема  9.  Зміст  шкільної  мистецької  освіти  в  6  класі.  Методи
викладання музичного мистецтва в умовах НУШ.
Ключові питання теми: Сучасна школа продовжує шлях впровадження
ідей НУШ. Структурування змісту мистецької освіти в 6 класі є етапом
логічного розгортання завдань, що вирішувались на адаптаційному циклу
навчання в 5 класі -цілісний розвиток особистості у процесі опанування
мистецьких надбань людства.  Визначається роль музичного мистецтва
для  художньо-творчого  розвитку  учнів,  їх  самореалізації  та
самовдосконалення. Розкривається методичний інструментарій реалізації
завдань формування ключових компетентностей учнів в 6 класі засобами
музичного мистецтва.

Тема 10. Цифрові лайфхаки для якісного уроку інформатики в 5-6
класах НУШ у дистанційному та змішаному форматі
Ключові  питання  теми:  Виступ  включає  у  себе  короткий  огляд
основних  підходів  до  викладання  інформатики  за  концепцією  НУШ,
методичні аспекти впровадження елементів змішаного та дистанційного
навчання,  методику  використання  різних  цифрових  інструментів  та
платформ для відповідних етапів уроку.

Тема 11. Реалізація діяльнісного підходу на уроках громадянської
та історичної освітньої галузі в НУШ
Ключові питання теми: Реформа освіти вимагає від вчителів пошуку
нових методів навчання, що ґрунтуються на діяльнісній методології. Адже
саме  діяльнісний  підхід  ставить  учнів  у  центр  освітнього  процесу,
забезпечують їх суб’єктність проти пасивного сприймання інформації –
«простого запам’ятовування». Саме діяльнісний підхід є одним з головних
інструментів реалізації  Концепції  Нової української школи, механізмом
запровадження Державного стандарту базової середньої освіти на всіх
циклах навчання – адаптаційному 5-6 класи та базовому предметному 7-9
класи.

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.



Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.
Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.
Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
Постанова кабінету міністрів України від 28.03.2002 № 379 Про17.
затвердження Державної програми "Вчитель"
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